



V Třebíči dne 18.03.2020

Příloha č. 1

Odůvodnění Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu města Třebíč

Sportovní klub THAI BOX DEVILS TŘEBÍČ z.s. plánuje v roce 2020 zrealizovat projekt „Rekonstrukce stávajícího objektu se změnou užívání na Sportovní centrum Třebíč“.

Cílem tohoto projektu je zrekonstruování stávajícího objektu (bývalá kotelna) na ulici Kubišova v Třebíči, jež má náš klub ve dlouhodobém pronájmu od Města Třebíč.

Pronajatá budova je však momentálně nezpůsobilá k užívání, a proto je nutná kompletní rekonstrukce objektu s nástavbou jednoho nadzemního podlaží se změnou užívání na Sportovní centrum Třebíč. Celkové stavební úpravy budou realizovány za účelem vybudování a provozování tělocvičny pro bojové sporty včetně speciální části pro kruhové a silové tréninky, horolezecké stěny, kardio zóny, masérny, a to včetně potřebného sociálního zázemí nejen pro členy klubu sídlícího na území města Třebíč, ale také pro spolupracující subjekty a veřejnost.

Nezbytnou součástí celého projektu bude také možnost rozšíření výuky tělesné výchovy sousedící Střední školy stavební Třebíč, jejíž žáci dle smluvně dohodnutého konceptu budou mít zajištěny svoje hodiny pro sportovní aktivity (20 hodin měsíčně pro 370 žáků), které nejsou schopni nejen z kapacitních důvodů, ale také díky vybavenosti svým studentům ve vlastních prostorách zajistit.

Totéž platí a je smluvně dohodnuto s Mateřskou školkou Čtyřlístek Třebíč, která nedisponuje žádným cvičebním prostorem pro své děti předškolního věku a musí tedy pro potřeby pohybových aktivit docházet s dětmi do jiných, zajištěných prostor mimo MŠ. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětný stávající objekt je součástí celé sestavy budov MŠ, vybízí se naprostá výhoda vzájemného propojení s cílem tělesné výchovy dětí, které by nemusely ani opustit svá zařízení pro potřeby sportovních aktivit.

Dalším smluvním subjektem pro využití nového sportovního centra je oddíl TJ Alpin Třebíč, jehož hlavní činností je horolezectví. Výstavbou venkovní lezecké stěny se tak nabízí možnost rozšíření jejich stávající stěny o novou a modernější plochu. Tato horolezecká stěna bude samozřejmě přístupna i široké veřejnosti.

V případě otevření nových prostor a modernizace tréninkového zázemí s rozšířením cvičební plochy se otevírají další možnosti propojení organizovaného i rekreačního sportu pod jednou střechou. Klub Thai Box Devils Třebíč je jedním z vybraných členských spolků České Muaythai Asociace, z.s. (národního svazu) jako SCM pro přípravu talentované mládeže v muaythai, neboť předseda klubu Petr Ottich, držitel licence trenéra muaythai II.třídy při FTVS UK, je hlavním metodikem svazové reprezentace pro talentovanou mládež.

Po realizaci projektu plánuje národní svaz vyčlenit novou tělocvičnu klubu Thaibox Devils Třebíč jako vlajkovou loď celé asociace pro přípravu nejen talentované mládeže, ale celého týmu národní reprezentace.

Pro uskutečnění investičního záměru byla našim klubem podána na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy Žádost o investiční dotaci v rámci Výzvy V5 - Podprogram 133D531. Podle projektové dokumentace, investičního záměru, rozpočtu a pravomocného stavebního povolení, jež byly spolu s žádostí o dotaci na MŠMT předloženy, byly náklady uvedené akce vyčísleny ve výši 27 324 086 Kč vč. DPH. /Klub THAI BOX DEVILS TŘEBÍČ z.s. není plátcem DPH/.

Ze strany MŠMT nám byl již doručen dokument, z něhož je zřejmé, že je projekt „Rekonstrukce stávajícího objektu se změnou užívání na Sportovní centrum Třebíč“ schválen a navržen k financování v rámci uvedené výzvy V5.

Dotace ze strany MŠMT bude činit 70% celkových nákladů akce.

Rekonstrukce objektu bývalé kotelny by taktéž výrazně přispěla k oživení okolí sídliště a svými aktivitami nabídla své služby novým, potencionálním sportovcům z řad široké veřejnosti a hlavně by naplnila myšlenku Národní sportovní agentury – naučme děti milovat pohyb.

Z těchto důvodů se na Vás obrácíme s žádostí o podporu této akce a poskytnutí finančního daru na uvedený účel.



THAI BOX DEVILS

TŘEBÍČ z.s.

Čeloudova 1117/56

674 01 Třebíč

IČ: 70816387

DIČ: CZ70816387

Petr Ottich

předseda THAI BOX DEVILS TŘEBÍČ z.s.